
Mit  
minimalem 
Aufwand zu  
maximaler 
Entspannung

Versicherungsdienstleistungen aus der Touristik für die Touristik

Als Spezial-Mehrfachagent und Assekuradeur unterstützen 
wir Sie als Reiseveranstalter durch effektives Risikomanage-
ment. Wir analysieren, entwickeln und realisieren für Sie 
ganzheitliche (Ver-)Sicherungskonzepte und Reiseversiche- 
rungen ausschließlich aus der Touristik für die Touristik. 

Sowohl Unternehmensversicherungen für Sie als Reisever-
anstalter als auch Reiseversicherungen für Ihre Zielgruppen 
werden individuell ausgewählt, kreiert oder gebündelt. 

Die Unabhängigkeit von Versicherungskonzernen und  
eine hohe Servicequalität stehen für uns im Mittelpunkt.  
Darauf bauen bereits:

	 800 Reiseveranstalter – unter anderem alltours,  
	 Schauinsland Reisen, Frosch-Sportreisen, Wolters Reisen, …
	 2.000 Reisebüros und -vermittler – deutschlandweit

Im Jahr 2016 erfolgte der Zusammenschluss unseres Unter-
nehmens mit MRH Trowe. Dadurch sind wir auf einem sehr 
hohen Leistungsniveau und -spektrum.   
 
MRH Trowe ist einer der zehn größten deutschen Industrie-
versicherungsmakler. Außer den Firmensitzen in Frankfurt 
a. M. und Düsseldorf gibt es bundesweit 18 Standorte mit 
insgesamt 300 Mitarbeitern. 

MRH Trowe ist ein Vollsortimenter mit Spezialisierung in  
verschiedenen Branchen und Nischen, der individuelle und 
nachhaltige Versicherungslösungen aller Art vermittelt.

	 Platz 9 von deutschlandweit 43.000 Maklern
	 18 bundesweite Standorte
	 Internationale Begleitung und Vernetzung

Nutzen Sie diese starke 
Verbindung und sprechen 
Sie mit uns! 
Wir freuen uns über Ihre 
Kontaktaufnahme unter  
+49 (0) 06103 706 49-137

Versicherungsindividualität statt  
Konzernstandard? Touristikverständnis statt 
Versicherungschinesisch?  
MDT travel underwriting ist nicht nur Partner 
der Touristik sondern noch viel mehr: Wir  
verstehen uns als Teil der Touristikbranche. 
Wir sprechen Ihre Sprache!



Flexibel 
Wir kennen Ihre Herausforderungen als Reise-
veranstalter sehr genau. Wir wissen: Flexibilität 
steigert die Attraktivität Ihres Angebotes – und 
geht doch auch mit zunehmender Komplexität  
Hand in Hand. Wir garantieren: Flexibilität im  
Risikomanagement ausschließlich in Ihrem Inte-
resse!

Individuell 
Wir bieten markt- und zeitgerechte Reise- 
versicherungslösungen! Ob für Pauschalreisen, 
Golfreisen  oder Kreuzfahrten: Setzen Sie auf 
spezialisierte Produktlinien und darüber hinaus 
auf eigens für Sie entwickelte, bedarfsgerechte 
und zielgruppenorientierte Versicherungs- 
individualität statt Konzernstandard!

Schnell 
Wir begleiten Schadenfälle mit besonderer 
Schnelligkeit. Die Bearbeitung von Reise- und 
Haftpflichtschäden erfolgt umsetzungsstark  
und direkt bei MDT. Rechnen Sie mit unserer 
Schadensbegleichung in der Regel schon nach 
zwei Tagen!

Zuverlässig 

Wir arbeiten mit exzellenten Assistance-Dienst-
leistern zusammen. Wenn wirklich etwas passiert 
(z.B. Krankenhausaufenthalt im Ausland oder 
Rücktransport), sind vielsprachige Experten mit 
unvergleichlichem Service, umfassendem Organi-
sations-Know-How und höchster Verlässlichkeit 
weltweit für Sie und Ihre Kunden da!

Komfortabel 
Wir versprechen kurze Wege. Ihre MDT-Experten 
beraten, begleiten und betreuen Sie persönlich 
und mit höchstem Engagement. Wir analysieren 
für Sie kontinuierlich Ihr Angebotsportfolio, ent-
wickeln gerne individuelle Lösungen und unter-
stützen Sie im Schadenfall umfassend.

Solide 

10 Jahre MDT-Versicherungsexpertise aus der 
Touristik für die Touristik. Zugang zu 60 Jahren 
Erfahrung als Versicherungsmakler durch unsere 
Zugehörigkeit zu MRH Trowe, einem der zehn 
größten Industrieversicherungsmakler Deutsch-
lands. Eine solide Ausgangsbasis – für Ihren Ver- 
sicherungsschutz!

Berücksichtigen Sie uns bei Ihren Ausschrei-
bungen und überzeugen Sie sich von unserer 
Leistungsfähigkeit. Wir freuen uns über Ihre 
Kontaktaufnahmen unter

Sechs gute  
Argumente für  
Ihre Partnerschaft 
mit MDT travel  
underwriting

+49 (0) 06103 706 49-137
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